



PRIMARIA ORASULUI FIERBINTI-TARG
Orasul FIERBINTI TARG, Județul IALOMITA
Calea Bucuresti, nr.14
tel:0243280038
e-mail: primariafierbinti@yahoo.com



Nr. 397 din 08.05.2023

ANUNȚ
privind INTENȚIA DE ELABORARE
a Planului Urbanistic General în format GIS pentru Orașul Fierbinți Târg, județ
Ialomița

ARGUMENTARE: Scopul proiectului este de a actualiza Planul Urbanistic General existent înainte de expirarea acestuia, în anul 2025, inclusiv transpunerea în format GIS a documentației. Procesul de elaborare și aprobare a documentației PUG este unul de durată. Planul Urbanistic General în vigoare al orașului Fierbinti-Targ, aprobat prin HCL nr.26/2015, a înregistrat diferite solicitări de intervenții importante prin intermediul Planurilor Urbanistice Zonale, devenind astfel depășit în raport cu noile realități economice și teritoriale ale orașului, ceea ce impune actualizarea acestuia.

În vederea realizării acestui proiect, a fost încheiat **contractul de finanțare nr.131672/21.11.2022, finanțat în cadrul Componentei 10- Fondul Local al PNRR.**

INIȚIATOR : ORASUL FIERBINTI-TARG

PUBLICUL ESTE INVITAT SA TRANSMITA OBSERVATII SI PROPUNERI :privind
intenta de elaborare a Planului Urbanistic General în format GIS, pentru Orașul Fierbinți
Târg, județ Ialomița, în perioada 09.05.2023- 02.06.2023

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului :

Maria Constantinescu, consilier urbanism

Adresa : Primaria orașului Fierbinti-Targ, Calea Bucuresti, nr.14, județul Ialomița

Tel.0731375676 ; 0243280038, e-mail :primariafierbinti@yahoo.com

Observațiile sunt necesare în vederea la întocmirea documentației necesare atribuirii serviciilor de elaborare a PUG.

Răspunsul la observațiile primite va fi publicat pe site-ul Primăriei(www.primariafierbinti.ro) și afișat la avizier până pe data de 17.06.2023

Etapelile de elaborare a documentației de urbanism sunt : inițierea elaborării documentației de urbanism ; întocmirea caiet de sarcini ; contractarea elaborării documentației în condițiile legii ; elaborarea studiilor de fundamentare premergătoare documentației de urbanism ; elaborarea propriu-zisă a documentației în format compatibil GIS ; documentații necesare obținerii avizelor și acordurilor ; documentația finală, inclusiv Strategia de dezvoltare spațială și plan de acțiune ; asigurarea caracterului public al documentației de urbanism.

În parcurgerea acestor etape, se va realiza informarea și consultarea populației în conformitate cu legislația în vigoare.